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Ata da tricentésima trigésima terceira reunião ordinária do Conselho da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária, realizada no dia dezenove de agosto do ano de dois mil e 
dezenove, às nove horas, no auditório da faculdade, sob a presidência da Professora Simone 
Perecmanis. Estiveram presentes os conselheiros Gervásio Fernando Alves Rios, João José da 
Silva Junior, José Américo Soares Garcia, José Ricardo Peixoto, Juliana Targino Silva Almeida 
e Macedo, Luci Sayori Murata, Marina Rolim Bilich Neumann, Itiberê Saldanha Silva, Rita de 
Cássia Campebell, Maísa Joaquim Santos. Conselheiros ausentes com justificativa: Alessandra 
Monteiro de Paula, Ana Carolina Mortari, Cássio José da Silva, Lígia Maria Cantarino da Costa 
e Marlon Vinicius Brisola. Iniciada a reunião a presidente informou sobre o corte de verba de 
30% na matriz da FAV e com isso todas as áreas acadêmicas foram afetadas. Informou 
também sobre o calendário cronológico para a utilização do recurso, e estipulou as datas limites 
para a utilização: até 10/09 para pedidos de compras e até 15/10 para passagens e diárias. A 
conselheira Luci Sayori Murata informou que foram aprovados todos os projetos da FAV na 
Semana Universitária. O conselheiro José Renato Junqueira Borges informou sobre a 
inauguração das salas de aula no Hospital Veterinário de Grandes Animais que ocorrerá 
oficialmente a entrega das chaves no dia vinte e três de agosto. A Conselheira Marina Rolim 
Bilich Neumann informou sobre o novo laboratório de informática, o qual será em breve, 
disponibilizado para todos os professores da Faculdade.  Em seguida foi lida e aprovada com 
duas abstenções, a ata da reunião anterior. No item 3 - Referendo da Banca Examinadora do 
concurso público na área de Hidráulica e Irrigação, o Professor João José da Silva Júnior 
apresentou a banca a qual foi aprovada por unanimidade.   No item 4  a professora Rita de 
Cassia Campebell apresentou o parecer do relatório parcial de atividades do 18º mês do 
estágio probatório da professora Líria Queiroz Luz Hirano, que foi aprovado por unanimidade. 
Em outros assuntos, o conselheiro José Ricardo Peixoto apresentou o pedido de promoção 
para cargo de professor titular do professor Ricardo Carmona, o qual foi aprovado por 
unanimidade. Logo em seguida o professor Márcio de Carvalho Pires informou que o professor 
Júlio Barea Pastore será o novo gestor da área de Agricultura.   A presidente do conselho 
professora Simone Perecmanis informou que o CEPE solicitou a indicação de representantes 
para participar das reuniões, informando que o professor José Ricardo Peixoto já é membro 
efetivo e pretende continuar, se todos estavam de acordo, todos concordaram. Nada mais 
havendo a tratar, às dez horas e trinta minutos, a presidente deu por encerrada a reunião, da 
qual eu Elizângela Vilar Straehl, Secretária Executiva da Faculdade, lavrei a presente ata, que 
depois de lida e aprovada, será subscrita por mim e pela presidente do Conselho da Faculdade 
de Agronomia e Medicina Veterinária. 
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